



ПАМ'ЯТІ ЛЮБОМИРА БАРАНА

3 квітня 2009 р. відійшов у вічність піонер супутникової геодезії, видатний науковець, член редакційної колегії наукового журналу “Геодинаміка”, професор Любомир Володимир Баран.

Професор Л. Баран народився 27 вересня 1937 р. в Жнятині (воєводство Любельське), Польща. У 1960 р. закінчив навчання на відділі геодезії і картографії Варшавської політехніки і отримав титул магістра-інженера. 1 жовтня 1960 року розпочав роботу в Вищій Сільсько-господарській Школі в Ольштині. Від цього часу його життя безперервно пов'язано з цим навчальним закладом. У 1966 році на відділі геодезії і картографії Варшавської політехніки здобув ступінь доктора технічних наук. Вчена Рада цього закладу у 1972 році присвоїла йому ступінь габлітованого доктора наук. В 1976 році він став надзвичайним професором, а в 1987 році – професором звичайним, працював на посадах завідувача кафедри Вищої геодезії та фотограмметрії, проректора і декана відділу геодезії і просторової господарки, заступником директора та директором інституту геодезії і фотограмметрії. У 1981-84 роках був проректором, а у 1984-87 роках – ректором Рільничо-технічної академії в Ольштині.

Професор Л. Баран був керівником Станції супутникових спостережень в Ламкувку біля Ольштина. З 1994 року – член-кореспондент ПАН, член президії ПАН. З 2007 року – дійсний

член ПАН. Професор Л. Баран був представником Польщі у Раді міжнародного союзу Геодезії і геофізики IUGG, Міжнародної асоціації геодезії IAG. З 1991 року був членом центральної комісії з присвоєння наукових ступенів та звань. Лауреат наукових нагород, відзначений державними нагородами. У 2000 році Академія рільнича у Вроцлаві присвоїла йому титул doktora honoris causa, а у 2005 році Відділ геодезії та картографії Варшавської політехніки – звання почесного професора. Любомир Баран підготував 8 докторів наук. Сферою досліджень видатного науковця були застосування супутникових технологій в геодезії та геодинаміці і використання глобальних супутникових систем для дослідження іоносфери та її впливу на результати геодезичних позиційних визначень.

Вчені – геодезисти університетів України, Національної академії наук завжди пишались знайомством з професором Л. Бараном, оскільки він був вихідцем з нашого народу і єдиним українцем – дійсним членом та членом президії Польської академії наук.

Світла пам'ять про чудову людину, вченого і доброго товариша завжди житиме в наших серцях.

Редакційна колегія

ПАМ'ЯТІ ЛЮБОМИРА БАРАНА

IN MEMORY OF LYBOMYR BARAN